Betriebsprotokoll

ARA Untermarch Lachen

Zulauf Rohabwasser Auslastung ARA

Von: 01.01.2002 Bis: 31.12.2006

ips
eggwies 20
CH-9248 bichwil

Datum Verhéltnis Zulauf Rohabwasser Auslastung ARA Auslastung ARA
CSBtot./| Ptot./ | NH4-N/ CSB tot. BSB5 P tot. N ges. hydraulisch
BSB5 BSB5 BSB5 QTW QRW
% EwW % Ew % Ew % EW % %

2002 Anz 53 4 52 54 54 56 56 104 104 0 0 365 365
Minimum 1.48 0.02 0.07 471 16005 32.3 10983 329 11179 50.5 253
Mittelwert 2.39 0.03 0.14 67.5| (22941 58.9 (0EED 63.1 (21439 105.4 52.7
Maximum 3.22 0.04 0.24 106.3) 36146 110.9 37707 105.4) 35843 222.2 111.1
Summe / Total

2003 Anz 73 12 74 81 81 87 87 100 100 0 0 365 365
Minimum 1.10 0.01 0.03 422 14355 10.7 3642 36.7 12489 51.4 25.7
Mittelwert 1.93 0.02 0.12 735 (25008 84.4 (2SHED 70.6 (24001 87.7 43.8
Maximum 11.58 0.03 1.40 142.8| 48559 165.6| 56303 126.8| 43121 250.6 125.3
Summe / Total

2004 Anz 94 87 99 97 97 109 109 209 209 0 0 366 366
Minimum 1.10 0.02 0.01 43.2) 14698 37.8/ 12860 30.1 10224 46.7 23.4
Mittelwert 1.66 0.02 0.12 72.4| (24620 89.8 (E0S20 70.7, (24048 97.6 48.8
Maximum 2.99 0.05 0.43 151.4) 51468 207.3 70467 138.0/ 46907 263.7 131.9
Summe / Total

2005 Anz 81 26 81 88 88 88 88 107 107 0 0 365 365
Minimum 0.59 0.01 0.01 441 14988 429 14583 45.1 15331 49.4 24.7
Mittelwert 1.59 0.02 0.12 69.2 (28539 89.9 (@E0ESR 73.1 (24851 100.3 50.2
Maximum 3.46 0.05 0.34 111.1 37765 164.2| 55830 187.2| 63659 261.4 130.7
Summe / Total

2006 Anz 95 34 88 101 101 96 96 111 111 0 0 365 365
Minimum 1.05 0.02 0.07 27.3 9287 18.5 6300 38.6) 13124 47.4 23.7
Mittelwert 1.92 0.03 0.17 61.8 @101 68.1 (EBIE2 65.0 (22102 98.2 491
Maximum 7.82 0.05 1.20 98.7/ 33558 142.0/ 48293 100.8) 34277 240.4 120.2
Summe / Total

Anzahl 396 163 394 421 421 436 436 631 631 0 0 1826 1826
Minimum 0.59 0.01 0.01 27.3 9287 10.7 3642 30.1 10224 46.7 23.4
Mittelwert 1.85 0.02 0.14 68.8| 23387 80.0/ 27196 68.8 23405 97.9 48.9
Maximum 11.58 0.05 1.40 151.4 51468 207.3 70467 187.2) 63659 263.7 131.9
Summe / Total

Auslaustung 100% EW=34000 E+EWGL, CSB tot.=120g/EWd, BSB5=609/EWd, P tot.=1.89/EWd, N ges.=15¢g/EWd, Q TW=8115m%d, Q RW=16230m%d
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